

儿童被公鸡啄瞎眼获赔9万余元

曹县2岁儿童被邻居家大公鸡啄瞎眼，邻居拒赔，法援助其打赢官司

本报曹县5月26日讯(记者 李凤仪 通讯员 冯子智) 曹县一两岁幼儿玩耍时不慎被邻居家大公鸡啄伤右眼，经鉴定右眼无光感，伤残八级，需要装配义眼，邻居拒绝赔偿损失。幼儿家长到曹县法援中心寻求帮助，近日法院判决被告董某赔偿90884.22元。

2014年3月21日上午，2岁的潇潇(化名)在其母亲范某看护下在本村街上玩耍，走到邻居董某家门楼外，董某家饲养的一只大公鸡从家里冲出来，将潇潇的右眼啄伤。见状后，范

某和董某合力将公鸡赶走，把孩子送到菏泽市立医院诊治。医生诊断为右眼球破裂，右眼晶体脱位，右眼内容物脱位，眼睑裂伤。董某将自己带的1000元交给了范某。

此后，范某先后在市、省医院住院治疗，花费医疗费、住院护理费各项费用十余万元。经司法鉴定，潇潇“右眼球破裂、右眼晶体脱位，右眼视网膜脱离”遗留右眼无光感属于八级伤残，需要装配义眼，每隔一两年更换一次。

“孩子眼睛瞎一只不仅

让我们家承受孩子一生残疾的痛苦，付出更多心血和护理费，对孩子也不公平啊，这么幼小的孩子还将承受终生的思想、精神伤害和折磨。”孩子母亲范某提起这事语气哽咽。

据了解，董某在交付1000元后就拒绝再进行赔偿，范某家庭困难，难以支撑。范某遂去曹县法律援助中心申请援助，法援中心经审查认为符合法援要求，并安排本中心崔振林律师代理此案。2014年12月17日该案立案受

理。

开庭后，法律援助中心律师依据事实和法律，为潇潇做辩护。由于潇潇被啄伤，范某作为潇潇的监护人，疏于保护，没有尽到最大的监护任务，具有一定的过错，法院判决减轻被告40%的赔偿责任。2015年5月13日，曹县人民法院一审判决，被告董某赔偿原告潇潇医疗费、护理费、住院伙食补助费、交通费、残疾赔偿金、残疾生活辅助具费、精神抚慰金等相关费用90884.22元，于判决书生效后10日内付清。

备战麦收

针对辖区即将进入麦收之际，26日，定陶县公安局杜堂派出所结合实际，针对农村群众户外作业集中、用电集中、盗窃、火灾等多发治安问题，组织民警深入村居、农户家中讲解，了解与解决麦收前村民所遇困难，备战麦收。

本报记者 赵念东 通讯员 朱建英 摄影报道



上海汽车荣威、名爵厂家举办的购车特别政策回馈会

5月23日下午，由上海汽车荣威、名爵厂家举办的购车特别政策回馈会活动，在牡丹大酒店三楼宴会厅隆重举办，来自菏泽个县区的车友聚集一堂。凭着厂家钜惠的价格优惠政策，仅2个小时现场成交订单达30台，活动现场人气火爆，气氛热烈，销量喜人，最终圆满落幕！

本次活动的优惠政策可谓前所未有。首先，报名即可享受价值100元的报名奖品，现场如果不购车，报名费返还但报名礼品不返还。其次，到场即可领取签到奖，订车另有订车奖，到场的每位客户没有空手而归的。

活动最惊喜的就是抽奖环节，客户可凭到场订车券参与抽奖。抽奖形式为滚动抽奖，共四轮。每轮抽奖结束后，中奖的抽奖券将投入抽奖箱中参与下一轮抽奖，订车客户最多可参与4轮抽奖。第一轮订单



达到10名订车客户时进行抽奖；第二轮订单达到20名客户时进行抽奖；第三轮订单达到30名客户时进行抽奖；第四轮订单达到40名客户时进行抽奖，每轮均抽出五名获奖者。活动奖项也是数不胜数，电风扇、豆浆机、电饭煲、加湿器、洗衣机、电视机等等，都是生活中必不可少的家电，让每位订车客户收获颇丰欢喜而归。(盛立平)

长安铃木、众泰汽车试乘试驾深度体验活动圆满落幕！

5月23日“试”在必得、“驾”驭未来，长安铃木、众泰汽车试乘试驾深度体验会——菏泽站在菏泽森博家具广场隆重举行。本次活动是长安铃木菏泽星驰4S店、众泰汽车菏泽星辉4S店为广大用户朋友们精心准备的，深切感受两大品牌汽车极限操控和驾驶乐趣的体验活动。

本次活动中，“专业特技表演”、“极限驾驶体验”等环节可以说是精彩纷呈，活动现场常规汽车性能测试及试驾，S弯绕柱趣味比赛、激情漂移等互动游戏让到场的客户流连忘返、激情澎湃，在浓烟滚滚中呐喊声尖叫声此起彼伏。长安铃木、众泰汽车为到场的客户上演一幕又一幕的精彩瞬间！

活动现场两大品牌还特意为客户准备了“安全驾驶知识讲座”菏泽星梦车队队长：王国瑞及他的队员，为到场客户详细讲解了日常生活中经常遇到的突发状况和紧急情况的处理办法，安全驾驶的注意事项以及一



些宝贵的驾车心得。

活动主办方为到场客户提供了全系车型的试乘试驾车辆，充分满足了客户对不同车型的试驾需求，客户也通过本次试乘试驾体验活动，进一步加深了对长安铃木、众泰汽车的品质及相关性能的认识！本次活动还为试驾客户准备了现场抽奖环节，每位试驾客户均有机会抽取豪华港澳双人游！活动现场还安排了套圈、漂移体验等趣味十足的互动环节。每一位到场客户都乘兴而来、满载而归，活动取得了空前的成功！

昂克赛拉上市一周年庆典和首届极限操控大型试驾会闭幕

5月24日长安安马自达菏泽祥通4S店在Mazda3 Axela昂克赛拉全国魅力上市一周年之际，隆重举办昂克赛拉上市一周年庆典和首届极限操控大型试驾会活动，厂家聘请了专业赛车手，现场众多嘉宾和媒体观看极限试驾、漂移、180度紧急调头、海螺湾等表演……

“紧急时刻，操控好就是救星”这句话对于经常开车的人来说一定深有体会，正是基于此，主动安全是此次试驾会活动的体验重点，与CX-5、Mazda3、Mazda2系列车型一样，昂克赛拉的优异操控性不仅极富驾驭乐趣，更能够在紧急时刻助用户化险为夷，昂克赛拉的转向精



准、底盘稳健、制动灵敏，可以在高速行驶紧急避险等突发状况时让驾驶者更容易控制好车辆，避免事故发生。

哈弗H6 Coupe即将登陆菏泽

5月21日，菏泽正大汽车城长城4S店邀请媒体记者实拍品鉴中国首款SUV哈弗h6coupe活动在店内顺利举行。

据菏泽长城4S店市场经理沙元宝先生介绍，哈弗H6Coupe在菏泽还没有正式上市，是中国的首款Coupe SUV，它的设计颠覆SUV传统想象，生而不凡，尽显速度、激情之美，以Coupe轿跑风格冲击震撼视觉。采用动感与潮流的设计理念，俊朗风格，刚柔并济，中网呈菱形，是新一代哈弗家族DNA，更彰显时尚。

哈弗H6Coupe搭载2.0T涡轮增压直喷发动机，最大功率145kW，最大扭矩315N·m，前进动力刹那在握！配合响应迅速的6DCT自动变速器，精准操控，得心应手！

在安全方面，长城也下足了功夫。车身采用高强度和高效能吸收车身，达到C-NCAP五星设计水平，为车内乘客打造无忧安全座舱、降低因碰撞带来的伤害。还有全方位的安全气囊，12通道数字型探头防撞雷



达系统、盲点侦测系统，和其它多重智能的防护，让乘客一路泰然无忧。

不得不提的是，该车现已接受试乘试驾，希望爱车、懂车的车友们请到菏泽市黄河东路正大汽车广场长城4S店赏车试驾。

(张虹)